Corrections

Monday, December 14, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

17 CFR Part 10

Rules of Practice; Final Rules

Correction

In rule document 98–27983 beginning on page 55784 in the issue of Monday, October 19, 1998, make the following corrections:

§10.21 [Corrected]

1. On page 55791, in the second column, in § 10.21, in the third line, "hearings" should read "hearing".

§10.42 [Corrected]

2. On page 55793, in the first column, in § 10.42(b)(7), in the 13th line, before "proceeding" add "the".

3. On the same page, in the first column, in $\S 10.42(c)(1)(iii)$, in the sixth line, after "means", add "notes".

§10.66 [Corrected]

4. On the same page, in the third column, in § 10.66(b), in the third line from the bottom, "provision" should read "provisions"; and in the second line from the bottom, "requirements" should read "requirement".

§10.68 [Corrected]

5. On page 55794, in the second column, in § 10.68(c)(2), in the first line, "*Diposition*" should read "*Disposition*"; and in the 15th line, "offer" should read "order".

6. On the same page, in the third column, in § 10.68(f), in the sixth line, "commission" should read "Commission".

§10.84 [Corrected]

7. On the same page, in the third column, in \S 10.84, the section heading is corrected by adding a period.

§10.102 [Corrected]

8. On page 55795, in the first column, in § 10.102(a)(1), in the seventh line, "should" should read "shall".

9. On the same page, in the first column, in § 10.102(a)(2), in the fifth line, "of within" should read "or within".

10. On the same page, in the first column, in § 10.102(b)(3), in the first line, "With" should read "Within".

§10.106 [Corrected]

11. On the same page, in the third column, in \S 10.106(c), in the second line, after "by" add "the".

Subpart I to Part 10 [Corrected]

12. On the same page, in the third column, in Subpart I to Part 10, in the table of contents, add an additional line to the table of contents, which should read "10.114 Acceleration of establishment of restitution procedure.".

§10.111 [Corrected]

13. On page 55796, in the first column, in § 10.111, in the section heading, "proceeding" should read "procedure".

Appendix A to Part 10 [Corrected]

14. On the same page, in the second column, in Appendix A to Part 10, in the first paragraph, in the third line, "any" should read "an"; and in the fourth line, "proceedings" should read "proceeding".

15. On the same page, in the second column, in Appendix A to Part 10, in the second paragraph, in the third line,

"Commission-Instituted" should read "Commission-instituted"; in the tenth line, "dependent" should read "defendant"; and in the fifth line from the bottom, "complaints" should read "complaint". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy and Regulatory Commission

[Docket No. RP99-161-000]

Southern Natural Gas Company; Notice of Settlement Compliance Filing

December 3, 1998.

Correction

In notice document 98–32694 appearing on page 67866, in the issue of Wednesday, December 9, 1998, make the following correction:

On page 67866, the docket number is corrected to read as set forth above. BILLING CODE 1505-01-D

THE PRESIDENT

3 CFR

Presidential Determination No. 99–5 of November 25, 1998

Waiver and Certification of Statutory Provisions Regarding the Palestine Liberation Organization

Correction

In Presidential Determination No. 99– 5 of November 25, 1998, in the issue of December 9, 1998, on page 68145, the title document number should read "Presidential Determination No. 99–5" instead of "Presidential Determination 98–5".

BILLING CODE 1505-01-D